

KATALÓGUSHASZNÁLATI SZABÁLYZAT

Elektronikus katalógus:

Könyvtárunk katalógusát a <http://lorincikonyvtar.hu> címen található honlapunkon, a Katalógus menü alatt, „SZIRÉN katalógusunkat itt érheti el” hivatkozáson találja.

Az online katalógus használata lehetővé teszi, hogy teljes állományunkban, a dokumentumok (könyvek, hangoskönyvek, DVD-filmek, CD- és DVD-ROM-ok) különböző adataira keressen.

A KERESÉS A KÖNYVTÁR ADATBÁZISÁBAN blokk könnyen használható, olyan, mint egy kitölthető űrlap, amelybe a dokumentum Ön által ismert adatát vagy adatait a megfelelő hely(ek)re beírhatja.

Ha a "Főcím"-nél nem találja a keresett címet, írja a "Minden cím"-hez!

A külföldi szerzői nevek többségében fordított sorrendűek a magyarokhoz képest. A keresztnévet vessző és szóközt követően írja be a vezetéknév után!

A találatoknál megjelenő "könyvtáron belüli lelőhely" rövidítéseinek magyarázata:

f: felnőtt állományrész

gy: gyermek állományrész

h: helyismeret (nem kölcsönözhető)

k: kézikönyvtári állomány (korlátozottan kölcsönözhető)

v: könyvtári szempontból védett (1952-ig megjelent) állományrész (korlátozottan kölcsönözhető)

Amennyiben olyan dokumentumot talál, amely felkeltette érdeklődését, jegyeztesse elő telefonon (+36-37-388-868), e-mailben (lorincikonyvtar@gmail.com), a Lőrinci Városi Könyvtár részére küldött messenger üzenetben, vagy keresse fel könyvtárunkat!

Ugyanezekon az elérhetőségeken kérheti kölcsönzött dokumentumainak hosszabbítását is.

Amennyiben nem találja az Ön által keresett dokumentumokat katalógusunkban, kérje bátran a könyvtárosok segítségét.

A KÖLCSÖNZÉSI INFORMÁCIÓK blokkban a kölcsönzés otthonról is nyomon követhető. Ehhez szükséges az olvasói név és törzsszám megadása, majd a *Keresés indítása* gombra történő kattintás. Az ezután megnyíló új lapon megjelenik a kikölcsönzött dokumentumok listája. Fenti elérhetőségeink valamelyikén egyszer hosszabbíthat, ha még nem kapott felszólítót. Felhívjuk azonban figyelmét, hogy fennálló előjegyezés esetén lesz olyan dokumentum, ami nem hosszabbítható, mert más olvasó már várja azt.

Érvényes: 2021.02.16-tól